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Invenţia se referă la electrotehnică, în special la 
redresoare şi este destinată alimentării sarcinii care 
necesită limitare forţată de curent, de exemplu cu 
arc electric. 

Redresorul polifazic conţine transformator, 
înfăşurările secundare ale căruia sunt conectate în 
serie cu diode unidirecţionale, condensator şi sar-
cină. Paralel cu fiecare circuit de înfăşurare secun-
dară şi diodă, conectat într-un poligon deschis, este 

conectat cate un condensator, iar paralel conden-
satoarelor - sarcina. 

Rezultatul constă în majorarea tensiunii în cir-
cuit deschis şi limitarea curentului de scurtcircuit.   
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Descriere

Descriere:  

Invenţia se referă la electrotehnică, în special la redresoare şi este destinată alimentării sarcinii 
care necesită limitare forţată de curent, de exemplu cu arc electric. 

Sunt cunoscute redresoare polifazice, constituite din transformator, înfăşurările secundare ale 
căruia sunt conectate în serie cu diode unidirecţionale, condensator şi sarcină. Mai mult decat atat, 5 
condensatoarele pot fi conectate la circuitul primar sau secundar al transformatorului in moduri 
diferite [1]. 

Dezavantajul acestor circuite este tensiunea scăzută a funcţionării în circuit deschis, limitată de 
amplitudinea tensiunii liniare a circuitului secundar al transformatorului. 

Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie este mărirea tensiunii funcţionării în circuit 10 
deschis şi destituirea posibilităţii regimului de depanaj. 

Esenţa invenţiei rezidă prin faptul că în redresorul polifazat constituit dintr-un transformator,  
înfăşurările secundare ale căruia sunt conectate în serie cu diode unidirecţionale, condensator şi 
sarcină, paralel cu fiecare circuit de înfăşurări secundare şi diode, conectat intr-un poligon deschis, 
este conectat cate un condensator, iar paralel condensatoarelor - sarcina. 15 

Conectarea circuitelor constituite din înfăşurările secundare ale transformatorului şi diode 
unidirecţionale într-un poligon deschis şi a condensatoarelor paralel cu acestea şi datorită diagramei 
vectoriale FEM închise a înfăşurărilor secundare ale transformatorului a făcut posibilă majorarea 
tensiunii în circuit deschis şi destituirea posibilităţii regimului de depanaj. 

Rezultatul tehnic constă în majorarea tensiunii în circuit deschis şi limitarea curentului de 20 
scurtcircuit. 

Schema variantei trifazice a redresorului este reprezentată în fig. 1. Ea este constituită din 
circuite succesive compuse din înfăşurări secundare 1-3 ale transformatorului trifazic şi diode 4-6, 
conectate in serie intr-un triunghi deschis. Paralel cu circuitele menţionate sunt conectate 
condensatoare 7-9, iar paralel cu grupul succesiv de condensatoare - sarcina 10. 25 

Redresorul funcţionează în modul următor (se descriu două cazuri extreme de funcţionare în 
circuit deschis şi scurtcircuit). In primul caz condensatoarele 7-9 se încarcă de la circuitele 1, 4-3, 6 
până la amplitudinea tensiunii EM  cu polaritatea indicată fără paranteze. Tensiunea funcţionării în 
circuit deschis a redresorului este Ux = 3EM. 

În regimul scurtcircuitului sarcina 10 poate fi substituită prin conductor. Întrucât diagrama 30 
vectorială FEM constituie un triunghi închis, prin condensatoarele 7-9 trece acelaşi curent alternativ 
ca in cazurile diodelor scurtcircuitate 4-6. Datorită prezenţei diodelor, curentul reîncărcand 
condensatorul 7 cu polaritatea indicată fără paranteze trece prin circuitul 1-4-7, iar cu cea indicată în 
paranteze - prin circuitul 11-2-5-3-6-10-7. Aşadar, prin sarcina 10 în direcţia indicată cu săgeată se 
lansează un impuls semisinusoidal de curent cu amplitudinea IM=CEM. Luand  in considerare că 35 
impulsuri similare au loc şi în cazul reîncărcării condensatoarelor 8 şi 9, curentul redresat al 
scurtcircuitului este ISC=3CEM/. 

Prevederea diagramei vectoriale FEM inchise a înfăşurărilor secundare ale transformatorului 
este opţională, însă aceasta asigură limitarea curentului de scurtcircuit al redresorului. 
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Revendicăr i 
(57) Revendicare:  

Redresor polifazic care conţine transformator, înfăşurările secundare ale căruia sunt conectate în 5 
serie cu diode unidirecţionale, condensator şi sarcină, caracterizat prin aceea că paralel cu fiecare 
circuit de înfăşurare secundară şi diodă, conectat într-un poligon deschis, este conectat cate un 
condensator, iar paralel condensatoarelor - sarcina.     
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